

PREHLAD PLNENIA KONKRÉTNÝCH PODMIENOK VÝBEROVÉHO KONANIA
NA PF KU V RUŽOMBERKU (NA PRACOVNÉ MIESTA ODBORNÝCH ASISTENTOV
A ASISTENTOV)

Oblasť výskumu: Pedagogické vedy

Študijný odbor: Učiteľstvo a pedagogické vedy

Aktivity			
Vedecký výskum a publikačná aktivita	1	Vedecké monografie ¹	
	2	Autorstvo, resp. spoluautorstvo učebnice VŠ, SŠ, ZŠ / alebo niektorej VŠ	
	3	Skriptá, učebné texty	
	4	Vedecké práce (spolu) ² z toho	
	4a	zahraničné (počet) ³ alebo	
	4b	vedecké práce registrované v databázach (CC, WoS, Scopus, EBSCO, ERIH) (počet)	
	5	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet)	
	5a	Citácie na vedecké práce v zahraničí (počet) alebo	
5b	Citácie na vedecké práce indexované vo WoS, Scopus (počet)		
Grantová aktivita	6	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁴	
	7	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

¹ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

² Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Do celkového počtu v rámci plnenia kritéria B.3. sa zohľadňujú aj výstupy kategórií AAA, AAB, ABA a ABB.

³ Ide o kategórie AAA, ABA, ABC, ADC, ADE, ADM, AEC, AFA a AFC definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

⁴ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradskeho fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Spoločenské a behaviorálne vedy
Študijné odbory: Sociálna práca

Aktivity			
Vedecký výskum a publikačná aktivita	1	Vedecké monografie ⁵	
	2	Autorstvo vysokoškolskej učebnice (počet)	
	3	Skriptá, učebné texty	
	4	Vedecké práce (spolu) ⁶	
	4a	Z toho v zahraničné (počet) ⁷ alebo	
	4b	vedecké práce registrované v databázach (CC, WoS, Scopus) (počet)	
	5	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet) z toho	
	5a	Citácie na vedecké práce v zahraničí (počet) alebo	
5b	Citácie na vedecké práce indexované vo WoS (počet)		
Grantová aktivita	6	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁸	
	7	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁵ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

⁶ Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Do celkového počtu v rámci plnenia kritéria B.3. sa zohľadňujú aj výstupy kategórií AAA, AAB, ABA a ABB.

⁷ Ide o kategórie AAA, ABA, ABC, ADC, ADE, ADM, AEC, AFA a AFC definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

⁸ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradskeho fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Humanitné vedy
Študijné odbory: Teológia
Filológia
Vedy o umení a kultúre

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vedecké monografie ⁹	
	2	Vysokoškolské učebnice (počet) ¹⁰	
	4	Vedecké práce (spolu) ¹¹	
	4a	Z toho zahraničné (počet) ¹² alebo	
	5b	vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) (počet)	
	6	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet)	
	6a	Z toho citácie na vedecké práce v zahraničí (počet) alebo	
6b	Citácie na vedecké práce indexované vo WoS (počet)		
Grantová aktivita	7	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ¹³	
	8	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁹ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnej evidencii publikačnej činnosti a centrálnej evidencii umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

¹⁰ Ide o kategórie ACA a ACB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnej evidencii publikačnej činnosti a centrálnej evidencii umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH. V rámci kritéria A.6. sa zohľadňujú aj kategórie výstupov ACC a ACD za predpokladu, že ich súčet dosiahne aspoň rozsah 3 AH autorského podielu uchádzača.

¹¹ Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnej evidencii publikačnej činnosti a centrálnej evidencii umeleckej činnosti. Do celkového počtu v rámci plnenia kritéria B.3. sa zohľadňujú aj výstupy kategórií AAA, AAB, ABA a ABB.

¹² Ide o kategórie AAA, ABA, ABC, ADC, ADE, ADM, AEC, AFA a AFC definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnej evidencii publikačnej činnosti a centrálnej evidencii umeleckej činnosti.

¹³ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Ekonomía a manažment

Študijné odbory: Ekonomía a manažment

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Autorstvo vysokoškolskej učebnice (počet) ¹⁴	
	2	Skriptá, učebné texty ¹⁵	
	3	Vedecké práce (spolu) ¹⁶ z toho	
	3a	Výstupy kategórie A (počet) ¹⁷	
	3b	Vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) s $IF \geq 0,25$ alebo $HI \geq 10$ (počet)	
	3c	Výstupy vo vedeckých časopisoch (počet)	
	4	Pozitívne písomné referencie od zahraničných odborníkov (počet)	
	5	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet) z toho	
	5a	Citácie na vedecké práce v zahraničí (počet)	
5b	Citácie evidované v databáze Scopus, v databázach Web of Knowledge alebo ďalších v porovnateľných databázach		
Grantová aktivita	6	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ¹⁸	
	7	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

¹⁴ Ide o kategórie ACA a ACB definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

¹⁵ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

¹⁶ Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Do celkového počtu v rámci plnenia kritéria B.3. sa zohľadňujú aj výstupy kategórií AAA, AAB, ABA a ABB.

¹⁷ Ide o výstupy definované v Kritériách na hodnotenie úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v rámci poslednej komplexnej akreditácie činností vysokej školy pre oblasť výskumu 8 Ekonomía a manažment podľa Akreditačnej komisie, poradného orgánu Vlády SR.

¹⁸ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Environmentalistika a ekológia
Študijný odbor: Ekologické a environmentálne vedy

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vedecké monografie ¹⁹	
	2	Autorstvo vysokoškolskej učebnice (počet) ²⁰	
	3	Skriptá, učebné texty ²¹	
	4a	Vedecké práce (prepočítaný počet) ²² z toho	
	4b	Vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) v kategórii Q1 až Q3 ²³	
	5	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet) z toho	
Grantová aktivita	6	Citácie v databázach Scopus a WoS (počet)	
	7	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ²⁴	
	8	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

¹⁹ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

²⁰ Ide o kategórie ACA a ACB definovaných v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

²¹ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

²² Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB, ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Ak ide o výstup viacerých autorov, započítava sa z neho len časť patriaca uchádzačovi. Ak je časť presne určená, počíta sa táto časť, ak nie je určená počíta sa pomerná časť (napr. pri publikácii 4 autorov sa započítava len 1/4).

²³ Ide o kategórie ADC, ADD definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Z kategórii ADM a ADN sa jedná len o časopisy registrované v databázach Web of Science, pričom sa nezohľadňujú publikované príspevky z konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v databáze Web of Science.

²⁴ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničím (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Vedy o živej prírode

Študijný odbor: Biológia

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vedecké monografie ²⁵	
	2	Autorstvo vysokoškolskej učebnice (počet) ²⁶	
	3	Skriptá, učebné texty ²⁷	
	4a	Vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) ²⁸ z toho	
	4b	Vedecké práce v kategórií Q1 až Q3 ²⁹	
	5a	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet)	
	5b	SCI citácie (počet)	
Grantová aktivita	6	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ³⁰	
	7	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

²⁵ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

²⁶ Ide o kategórie ACA a ACB definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

²⁷ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

²⁸ Ide o kategórie ADC, ADD definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.. Z kategórii ADM a ADN sa jedná len o časopisy registrované v databázach Web of Science, pričom sa nezohľadňujú publikované príspevky z konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v databáze Web of Science.

²⁹ Ide o kategórie ADC, ADD definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.. Z kategórii ADM a ADN sa jedná len o časopisy registrované v databázach Web of Science, pričom sa nezohľadňujú publikované príspevky z konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v databáze Web of Science.

³⁰ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničím (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Vedy o Zemi a vesmíre
Študijný odbor: Geografia

Aktivity			
Pedagogická aktivita	1	Pedagogická činnosť v príslušnom alebo v súvisiacom študijnom odbore, na ktorý sa funkcia viaže	
	2	Vyškolenie doktoranda	
Publikačná aktivita	3	Vedecká monografia ³¹ , vysokoškolská učebnica ³² , skriptá, učebné texty ³³	
	4	Vedecké práce spolu ³⁴	
	4a	z toho vedecké práce registrované v databázach WoS alebo Scopus ³⁵	
	4b	z toho vedecké práce registrované v databáze CC ³⁶	
	5	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu	
	5a	z toho citácie alebo ohlasy na vedecké práce indexované v databázach WoS alebo Scopus	
Projektová aktivita	6	Vedúci riešiteľ alebo riešiteľ národného alebo medzinárodného výskumného projektu ³⁷	
	7	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného národného alebo medzinárodného výskumného projektu ⁷	

³¹ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

³² Ide o kategórie ACA a ACB definovaných v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

³³ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

³⁴ Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Do celkového počtu sa zohľadňujú aj výstupy kategórií AAA, AAB, ABA a ABB.

³⁵ Ide o kategórie ADC, ADD, ADM a ADN definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Okrem nich sa zohľadňujú aj publikované príspevky z významných konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v databáze Web of Science.

³⁶ Ide o kategórie ADC a ADD definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

³⁷ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničím (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Matematika a štatistika

Študijný odbor: Matematika

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vysokoškolská učebnica (počet) ³⁸ alebo	
	2	Skriptá, učebné texty ³⁹	
	3	Vedecké publikácie v recenzovaných časopisoch a zborníkoch (počet) ⁴⁰	
	4	Vedecké práce kategórie A spolu	
	5	Vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) (počet) ⁴¹	
	6	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet) z toho	
	6b	Citácie na vedecké práce indexované vo WoS alebo SCOPUS (počet)	
Grantová aktivita	10	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁴²	
	11	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

³⁸ Ide o kategórie ACA a ACB definovaných v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

³⁹ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

⁴⁰ Ide o kategórie ABA, ABB, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

⁴¹ Ide o kategórie ADC, ADD, ADM a ADN definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Okrem nich sa v rámci plnenia kritéria B.5. zohľadňujú aj publikované príspevky z významných konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v databáze Web of Science.

⁴² Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničím (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Informatické vedy, automatizácia a telekomunikácie
Študijný odbor: Informatika

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vysokoškolská učebnica (počet) ⁴³ alebo	
	2	Skriptá, učebné texty ⁴⁴	
	3	Vedecké publikácie v recenzovaných časopisoch a zborníkoch (počet) ⁴⁵ z toho	
	4	Vedecké práce kategórie A spolu	
	5	Vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus) (počet) ⁴⁶	
	6	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet) z toho	
	6b	Citácie na vedecké práce indexované vo WoS alebo SCOPUS (počet)	
Grantová aktivita	10	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁴⁷	
	11	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁴³ Ide o kategórie ACA a ACB definovaných v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

⁴⁴ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

⁴⁵ Ide o kategórie ABA, ABB, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

⁴⁶ Ide o kategórie ADC, ADD, ADM a ADN definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Okrem nich sa v rámci plnenia kritéria B.5. zohľadňujú aj publikované príspevky z významných konferencií (Proceedings), ktoré sú evidované v databáze Web of Science.

⁴⁷ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Vedy o športe**Študijný odbor: Vedy o športe**

Aktivity			
		Vedecké monografie ⁴⁸	
Publikačná aktivita	1	Autorstvo vysokoškolskej učebnice (počet) ⁴⁹	
	2	Skriptá, učebné texty ⁵⁰	
	3	Vedecké práce (spolu) ⁵¹ z toho:	
	3a	Výstupy kategórie A (počet) ⁵²	
	3b	Vedecké práce registrované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus s $IF \geq 0,1$) (počet)	
	3c	Vedecké práce v zahraničí (počet) ⁵³	
	4	Odborné práce – pedagogického, resp. metodického charakteru	
	5	Pozitívne písomné referencie od zahraničných odborníkov (počet)	
	6	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce spolu (počet) z toho	
	6a	Citácie na vedecké práce v zahraničí (počet)	
6b	Citácie evidované v databázach (CC alebo WoS alebo Scopus)		
Grantová aktivita	7	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁵⁴	
	8	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁴⁸ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

⁴⁹ Ide o kategórie ACA a ACB definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

⁵⁰ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

⁵¹ Ide o kategórie ABC, ABD, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, AFC, AFD, AGJ definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. Do celkového počtu v rámci plnenia kritéria B.3. sa zohľadňujú aj výstupy kategórií AAA, AAB, ABA a ABB.

⁵² Ide o výstupy definované v Kritériách na hodnotenie úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v rámci poslednej komplexnej akreditácie činností vysokej školy pre oblasť výskumu 8 Ekonomía a manažment podľa Akreditačnej komisie, poradného orgánu Vlády SR:

⁵³ Ide o kategórie AAA, ABA, ABC, ADC, ADE, ADM, AEC, AFA a AFC definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

⁵⁴ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Chémia, chemická technológia a biotechnológia**Študijný odbor: Chémia**

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vedecké monografie ⁵⁵ alebo	
	2	Vysokoškolskej učebnice ⁵⁶ alebo	
	3	Skriptá, učebné texty ⁵⁷	
	4	Vedecké práce registrované v karentovaných časopisoch ⁵⁸ z toho	
	5	Výstupy kategórie A (počet) ⁵⁹	
	6	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce registrované v databázach WoS a SCOPUS (počet)	
Grantová aktivita	7	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁶⁰	
	8	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁵⁵ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

⁵⁶ Ide o kategórie ACA a ACB definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

⁵⁷ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

⁵⁸ Ide o kategórie ADC, ADD definované v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláške MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti ako aj , ADM a ADN, ktoré však musia byť evidované vo Web of Science Core Collection a majú nenulový impakt faktor a pridelený kvartil v JCR databáze.

⁵⁹ Ide o výstupy definované v Kritériách na hodnotenie úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v rámci poslednej komplexnej akreditácie činnosti vysokej školy pre danú oblasť výskumu.

⁶⁰ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Oblasť výskumu: Chémia, chemická technológia a biotechnológie**Študijný odbor: Didaktika chémie**

Aktivity			
Publi- kačná aktivita	1	Vedecké monografie ⁶¹ alebo	
	2	Vysokoškolskej učebnice ⁶² alebo	
	3	Skriptá, učebné texty ⁶³	
	4	Autorstvo alebo spoluautorstvo učebnice pre stredné školy	
	5	Vedecké práce (spolu) ⁶⁴ z toho:	
	5	Výstupy kategórie A (počet) ⁶⁵	
	6a	Citácie registrované v databázach WoS a SCOPUS (o1, o2) alebo	
6b	Citácie alebo ohlasy na vedecké práce (o1, o2, o3, o4 spolu) (počet)		
Grantová aktivita	6	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁶⁶	
	7	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁶¹ Ide o kategórie AAA, AAB, ABA, ABB definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel je v rozsahu 3 AH.

⁶² Ide o kategórie ACA a ACB definovaných v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH.

⁶³ Ide o kategóriu BCI definovanú v zmysle prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z.z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti, pričom minimálny autorský podiel pre každý výstup je v rozsahu 3 AH. Skriptá alebo učebný text je možné nahradiť vysokoškolskou učebnicou

⁶⁴ Ide o kategórie ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN, AEC, AED, AFA, AFB, definované podľa prílohy č. 1 k Vyhláske MŠVVŠ SR č. 456/2012 Z. z. o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti.

⁶⁵ Ide o výstupy definované v Kritériách na hodnotenie úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v rámci poslednej komplexnej akreditácie činnosti vysokej školy pre danú oblasť výskumu.

⁶⁶ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničím (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Hudobné umenie - hudobná interpretácia

	A Nezastupiteľné kritériá	
1a	Prezentácia zverejnených umeleckých výstupov prezentácia umeleckých diel väčšieho rozsahu, vytvorených jedným autorom, prezentovaných samostatne, resp. sólistických umeleckých výkonov, či umeleckých výkonov v komornej spolupráci uvádzaných na renomovaných festivaloch, umeleckých scénach či pódiami, vybraných komisiami, premiérové naštudovanie a uvedenie symfonického diela /vokálno-symfonického diela /opery / sólového recitálu / koncertu s orchestrom /opernej roly, komorného recitálu, nahrávka CD	
1b	z toho výstupy kategórie A⁶⁷	
2a	umelecko-pedagogické vedenie majstrovských interpretačných kurzov alebo tvorivých dielní na národnej a medzinárodnej úrovni , z toho na národnej úrovni na medzinárodnej úrovni alebo	
2b	publikovanie najmenej jednej vysokoškolskej učebnice alebo dvoch skript alebo učebných textov	
	B Zastupiteľné kritériá	
3a	reprízované vystúpenia: celovečerné recitály, symfonické koncerty, celovečerné koncerty v komornej spolupráci z toho domáce + zahraničné	
3b	sólové výstupy s orchestrom z toho domáce + zahraničné	
3c	operné predstavenia z toho domáce + zahraničné	
3d	polorecitály	
3e	rozhlasové nahrávky	
3f	televízia, film, video	
3g	iné umelecko-výskumné projekty; umelecké dokumenty (rozhlasové, televízne, filmové scenáre; profily sólistov, umeleckých telies, autorské profily, cykly hudobno-publicistických relácií), revidovanie hud. diel, verbálna interpretácia hud. diela a pod.	
	C Grantová aktivita	
4	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁶⁸	
5	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁶⁷ * *kategória A*

Vrcholné umelecké diela alebo umelecké výkony, realizované v zahraničí alebo prezentované v renomovaných zahraničných inštitúciách, na renomovaných zahraničných podujatiach, považovaných odbornou verejnosťou za mienkotvorné.

Vrcholné umelecké diela alebo umelecké výkony realizované alebo prezentované v domácom prostredí, vo vrcholných, medzinárodne uznávaných domácich inštitúciách a podujatiach alebo s medzinárodným ocenením, resp. významným ohlasom/hodnotením v odbornej zahraničnej tlači.

Medzinárodne prezentovaný umelecký výskum a vývojová činnosť v spolupráci so zahraničnou inštitúciou, s ohlasom v zahraničnej odbornej tlači.

Pozn.: Za vrcholné diela možno považovať také, ktoré sú medzinárodným odborným prostredím hodnotené ako významný prínos, nové tvorivé riešenia v danej oblasti umenia.

Pri zaraďovaní do kategórie A je potrebné preukázať uvedenie alebo realizáciu umeleckého diela (výkonu, výstupov umeleckého výskumu) alebo preukázať jeho význam cez konkrétne medzinárodné ocenenie alebo zahraničný ohlas v odbornej tlači alebo v recenzných kultúrnych rubrikách renomovaných zahraničných časopisov alebo ináč dokladovať jeho prijatie medzinárodným odborným prostredím.

⁶⁸ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.

Výtvarné umenie

Aktivity			
Tvorba	1	Prezentácia na významných medzinárodných výstavách (v inštitúciách typu štátnych alebo mestských galérií, v múzeách moderného umenia, v centrách súčasného umenia a na prehliadkach, festivaloch a veľtrhoch medzinárodného významu, s medzinárodným ohlasom)	
	2	Individuálne výstavy v zahraničí v renomovaných inštitúciách alebo na renomovaných podujatiach	
	3	Kolektívne výstavy v zahraničí v renomovaných inštitúciách alebo na renomovaných podujatiach	
	4	Individuálne domáce výstavy v renomovaných inštitúciách alebo na renomovaných podujatiach	
	5	Kolektívne domáce výstavy v renomovaných inštitúciách alebo na renomovaných podujatiach	
	6	Autorský katalóg / monografia mapujúci tvorbu autora	
	7	Katalógy kolektívnych výstav doma a v zahraničí	
	8	Dielo, resp. kolekcia diel vo verejných zbierkach a zbierkotvorných inštitúciách	
	9	Dielo, resp. kolekcia diel zverejnená v súkromných zbierkach	
	10	Účasť na tvorivých sympóziách a akciách v zahraničí	
	11	Účasť na tvorivých sympóziách a akciách v domácom prostredí	
	12	Publikované teoretické, kritické alebo iné texty	
	13	Kurátorská činnosť	
		Body v riadkoch 8-13 sú vzájomne zameniteľné, požaduje sa príslušný súčet uvedený v stĺpci „požadovaný počet aktivít“	
Ohlasy	14	Ohlasy o autorovi, zmienky a citácie autora v encyklopédiách, lexikálnych publikáciách, monografiách (vrátane digitálnych)	
	14a	samostatné heslo	
	14b	reprodukcie, citácie a zmienky o autorovi v texte	
	15	Recenzie v odborných časopisoch alebo odborných publikáciách	
	15a	zahraničné	
	15b	domáce	
	16	Štúdie o autorovi v odborných časopisoch a publikáciách	
	16a	zahraničné	
	16b	domáce	
	17	Zmienky a citácie autora v odborných časopisoch, zborníkoch alebo odborných publikáciách (reprodukcia alebo text)	
	17a	Zahraničné	
	17b	domáce	
	18	Recenzie alebo rozhovory v dennej tlači	
	18a	zahraničné	
	18b	domáce	
	19	Ohlasy v elektronických médiách, web adresách kultúrnych a galerijných ustanovizní	
20	Uvedený film, rozhlasový alebo televízny program (programový blok) a pod., venovaný tvorbe autora		
		Body v riadkoch 14-20 sú vzájomne zameniteľné, požaduje sa príslušný súčet uvedený v stĺpci „požadovaný počet aktivít“	
Grantová aktivita	21	Riešiteľ výskumného projektu (počet) ⁶⁹	
	22	Vedúci riešiteľ úspešne ukončeného výskumného projektu (počet)	

⁶⁹ Národný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom (napr. projekty financované národnými grantovými agentúrami VEGA, KEGA, APVV, resp. zahraničné ekvivalenty na národnej úrovni). Medzinárodný výskumný projekt je definovaný ako projekt výskumného charakteru, na ktorého riešenie boli získané finančné prostriedky súťažným spôsobom a pri ktorom sa realizovala výskumná spolupráca s aspoň jedným partnerom so zahraničia (napr. projekty rámcových programov EÚ, projekty COST, projekty ERC, bilaterálne projekty APVV, výskumné granty Vyšehradského fondu a pod.). Posúdenie národného a medzinárodného charakteru konkrétneho projektu je v kompetencii výberovej komisie.